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Informator 
Serija Tuš žlebov HL531Prblue, sedaj s Primus blue 

 

 

 
 

 

Uveljavljen in preizkušen tuš žleb HL531 bo v letu 2023 dobavljiv v novi, izboljšani različici z oznako HL531Prblue. 
Poleg tehnične izboljšave, kot je edinstven hibridni sistem  smradne zapore Primus blue, bo tuš žleb na voljo tudi v 3 
drugih barvah. 

 Podrobnejša predstavitev novosti 

• Smradna zapora  Primus blue 

Nov in patentiran sistem smradne zapore Primus blue predstavlja nadaljnji razvoju preizkušene smradne zapore 
Primus. Hibridni sifon, torej mehanska smradna zapora plus vodna zapora, ponuja še več  zaščite pred 
neprijetnimi vonjavami iz kanalizacije. S tesnostjo pri nadtlaku do +800 Paskala in pri podtlaku do -400 Paskala 
omogoča Primus blue večjo varnost v primerjavi z običajnimi vodnimi smradnimi zaporami s 50 mm zaporne 
vode. 

Nadaljnjo prednost predstavlja funkcija tesnosti na povratni tok do tlaka 0,5 mVs. Pri tem učinkovito preprečuje povratni 
tok odplak zaradi neugodno položenih odtočnih cevi (npr. iz kopalne kadi ali pri spiranju bazenov pod tlakom). 

Odtočna kapaciteta ostaja v primerjavi s staro smradna zaporo Primus enaka, izkazuje pa bistveno stabilnejše odtočne 
razmere. 
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• Na voljo v 4 različnih barvah 

Izbrani nerjaveči jekleni pokrovi  "Standard", "Design" in "Individual", ter nerjaveči jekleni okvir so na voljo s PVD 
premazi v naslednjih barvah: mat nerjaveče jeklo (kot dosedaj), mat medenina, mat rdeče zlato in mat črna. 

 

 

      Mat nerjaveče jeklo          Mat črna                       Mat redeče zlato                    Mat medenina 

 

• Nižja vgradna višina 

Vgradna višina tuš žleba znaša sedaj 75 mm namesto prejšnjih 79 mm!                                                                                  
Naklon na tuš elementu je reduciran iz 3% na 2%. 

 

• Fleksibilnejša navezava na steno 

Plastičnega stenskega kotnega nastavka ni več, nadomeščen je s k steni štrlečo tesnilno folijo. Neravnosti stene se 
tako zlahka izravnajo. Tesnilna folija se vgradi kot običajno v vezno hidroizolacijo in zagotavlja tako za tesnjenje 
najvišjo stopnjo zanesljivosti. 

 

 

Cena: kot HL531 

Dobava od: Mai 2023 
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